

訂正表

2023年05月10日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容	掲載日
P. 104	【確認テスト 5】の ④	誤 ④ 中等, 特別, 医療, 短期処遇, 特修短期処遇	2023/05/10 訂正
		正 ④ 中等, <u>初等</u> , 医療, <u>一般</u> 短期処遇, 特修短期処遇	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLEC公務員ホームページの『テキスト改訂・訂正情報』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。